

Tisztelt kurdi Polgárok, Kedves Családok!

Pet fi utca lezárása templomtorny leemelése miatt október 25 -én:

Vége megkezdhet a templomtornyunk felújítása. Az egyház pályázaton nyerte el a torony rekonstrukciójára felhasználható támogatást. Ezen a héten már elkészült a torony ideiglenes tetőzete és a leemelést előkészítő munkákat is elvégzik. Jövő héten **szombaton (október 25 -én)** kerül sor a toronysisak egyben történő leemelésére. Ekkor, **reggel 7 órától le kell zárunk a Pet fi utca, - Rákóczi tértől, Ady utcáig – terjedő szakaszát, így a parkolók sem lesznek használhatóak.** Az emelés idején, kb. 9 - 11 óra között száz méteres biztonsági távolságot kell tartanunk, ekkor az utca gyalogosforgalmát is lezárjuk, az iskola és óvoda épületében sem maradhatnak a gyermekek, az iskolások a nagyiskolában, az óvodások a M. vel. dési Házban lesznek ez idő alatt. **A konyha működik ezen a napon, a torony leemelése után a védett távolságot csökkentjük, ekkor az utca nyugati oldali járdáján gyalogosan már lehet közlekedni, és az önkormányzat épületéig, az Ady utca felől lehet végtesszük a behajtást az ebédért érkező járművek számára.** A torony leemelése ritka pillanat lesz településünk történetében, gondolom, sokan szeretnék megnézni, ezért **kérek Mindenkít, hogy a szalaggal jelölt védett távolságon belülre, saját biztonságuk érdekében ne lépjenek be.** A torony várható visszaemelése, jövő év márciusában történik majd meg.

Óvodánk támogatására történő elektromos hulladékgyűjtés:

Ismét gyűjtjük az elektromos hulladékokat, melyek leadásával támogathatjuk Óvodánk eszközeszerzését. Kérjük, hogy felajánlásait egyeztessék az Óvodavezetővel, vagy Kiss Sándornéval. A nagyobb eszközök elszállításában önkormányzatunk tud segítséget nyújtani, - az óvodások nevében várjuk támogatásukat!

Temetői hulladékelhelyezés problémái:

Önkormányzatunk sok munkát fordít a temető karbantartási, takarítási munkáira. Ennek ellenére, vannak olyan temetőhasználók, akik a szemetet nem viszik a parkoló melletti gyűjtőhelyre, hanem azt máshol dobják el, vagy a sírok és bokrok növényzetébe dugdossák bele. **Kérünk Mindenkít arra, hogy a temetői hulladékokat, szelektálva, helyezték a gyűjtőhelyre és a konténerekbe. Nyomatékosan kérjük, hogy a temetői konténereket csak a temetőben képzett hulladékok elhelyezésére használják!** Sajnos, vannak olyan lakosok, akik a kommunális hulladékaikat a temetői konténerbe hordják, ezért kérem, hogy ezt ne tegyék!

Meghívó az október 23 - i ünnepségre:

Sok Szeretettel várunk minden kurdi polgárt, az október 23-án 17:00 órakor kezdődő ünnepi megemlékezésre, melyet a benzinkút melletti emlékhelynél tartunk.

Október 23-án, a hulladék elszállítás a hétköznapi elszállításnak megfelelően történik:

Kurd, 2017. október 20.



Tisztelettel:

Müller János
polgármester